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YBaxaemas JIuza! Bomnbiioe cracu0o 3a MpUSITHEIE CII0BA, MBI OYeHb cTapaeMcs. [1pu Hanuduu B
opraHmu3Me o4ara BoclajeHus (B Bamewm cnydae) nuenonedprta, nHPEKIUI MOXKET C TOKOM KPOBU
Pa3HOCUTHCS 10 BCEMY OPraHu3My (TaK Ha3bIBa€MbIM reMaTOTE€HHBIN IIyTh PaCIPOCTPaHEeHUs
nHpeKnun), 1 00Pa30BLIBATh BTOPUYHEIE 0Yard WHQEKITNHN 1 BOoCIajeHus. TeopeTH4ecKy Takoe
MOXkeT ObITh. [IpakKTHYEeCKM - MHe He BCTPeYasiCh ClTy4ad BO3HUKHOBEHHS BOCIAIUTEIBHOTO
3aboreBaHus 060/10Y€K I'OJIOBHOTO MO3Ta B Pe3yJibTaTe lTepeHeceHHoro nmruenonedpura. O4eHb
TPYZHO CKa3aTh B Ballem ciydae, 4TO UMEHHO SIBUJIOCH IIePBOHAYAIbHONY IPUYNHON Pa3BUTUS
apaxHouguta. C yBaxkeHueM, nuimurte, Oyny paj moMoyb.



